

Передбачувані обсяги фінансування Програми по рокам

№	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, по рокам		
					2021	2022	2023
1.1.	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами транспорту для перевезення особового складу підрозділів територіальної оборони при проведенні з ними занять та навчань та інші заходи територіальної оборони, а також придбання дров для опалювання ВОП та КЗЗ Великодимерського ДФТГ № 1	2021-2023	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів; Броварська районна державна адміністрація; Броварський районний територіальний центр комплектації та соціальної підтримки	Місцевий бюджет, інше джерело фінансування, не заборонене законодавством			2264,5
1.2.	Придбання засобів захисту, зв'язку, продуктів харчування, медичного майна, речового майна (майно особистого користування, предмети одягу, взуття, спорядження тощо) особового складу підрозділів територіальної оборони при проведенні занять та навчань у пунктах постійної дислокації територіальних центрів	2021-2023	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів; Броварська районна державна адміністрація; Броварський районний територіальний центр комплектації та соціальної підтримки	Місцевий бюджет, інше джерело фінансування, не заборонене законодавством, залишок освітньої субвенції з державного			682,0

	комплектування та соціальної підтримки (військових комісаріатів) та у польових умовах, а також здійснення завдань територіальної оборони в умовах воєнного стану.			бюджету місцевим бюджетам.		2886,0	
1.3.	Придбання засобів першої необхідності для забезпечення осіб з числа особового складу підрозділів територіальної оборони при проведенні занять та навчань.	2021-2023	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів; Броварська районна державна адміністрація; Броварський районний територіальний центр комплектації та соціальної підтримки	Місцевий бюджет, інше джерело фінансування, не заборонене законодавством			

1.4.	Придбання канцелярського приладдя для створення навчально-матеріальної бази, організації та проведення занять, придбання ноутбуку і принтера.	2021-2023	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів; Броварська районна державна адміністрація; Броварський районний територіальний центр комплектації та соціальної підтримки	Місцевий бюджет, інше джерело фінансування, не заборонене законодавством			
1.5.	Виготовлення та закупівля поліграфічної продукції (плакати, листівки та методичні рекомендації тощо) для популяризації участі громадян у територіальній обороні.	2021-2023	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів; Броварська районна державна адміністрація; Броварський районний територіальний центр комплектації та соціальної підтримки	Місцевий бюджет, інше джерело фінансування, не заборонене законодавством			
1.6.	Організація та виготовлення хибних об'єктів (макетів) відповідно до п.1 Наказу № 54/ вс Броварської районної військової адміністрації		Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів	Місцевий бюджет, інше джерело фінансування, не заборонене законодавством		440,0	

1.7.	Оренда стрілецького комплексу спортивного залу та аудиторії.		Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів	Місцевий бюджет, інше джерело фінансування, не заборонене законодавством		80,0	
1.8.	Охоронно-тривожна та пожежна сигналізація. Монтаж та засоби охоронно-тривожної та пожежної сигналізації 268,9 тис. грн. – загальний фонд 200,0 тис. грн. – спеціальний фонд (інша субвенція з місцевого бюджету).	2021-2023	Управління фінансів; Броварська районна державна адміністрація; Броварський районний територіальний центр комплектації та соціальної підтримки	Місцевий бюджет, інше джерело фінансування, не заборонене законодавством	37	685,9	469,8
1.9	Підключення та доступ до мережі інтернет для забезпечення функціонування Великодимерського ДФТГ № 1		Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів				9,2
1.10	Забезпечення матеріально-технічним оснащенням 402 окремого стрілецького батальйону Збройних Сил України 100 тис. грн. – загальний фонд 100 тис. грн. – спеціальний фонд (субвенція з місцевого бюджету державному бюджету)		Управління фінансів Київський обласний комісаріат				200,0
1.11	Закупівля і модернізація озброєння та військової техніки військової частини А4638		Управління фінансів Військова частина А4638				200,0

1.12	Придбання матеріально-технічних засобів, безпілотних літальних апаратів, тепловізорних монокулярів та засобів зв'язку, для обладнання польових пунктів управління для потреб ЗСУ (у вигляді іншої субвенції з місцевого бюджету Броварській районній військовій адміністрації)		Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, Управління фінансів				5000,0
Разом					37,0	4091,9	8825,5
					12953,5		
Тимчасово здійснююча повноваження селищного голови, секретар ради					Антоніна СИДОРЕНКО		